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АНОТАЦІЯ 

до кваліфікаційної роботи на тему «Удосконалення тягового обслуговування 

залізниць України» студента освітньо-професійної програми «Управління 

транспортними системами в умовах ризиків та криз» освітнім ступенем «Магістр» 

Романа ХОДЮК 

Тягове обслуговування магістральних локомотивів є ключовим елементом 

забезпечення надійної, безпечної та безперервної роботи залізничного транспорту 

України. Стан технічного обслуговування локомотивного парку визначає 

стабільність перевізного процесу, рівень мобільності населення й економічну 

ефективність функціонування галузі. В умовах зношеності локомотивів, зростання 

навантаження на інфраструктуру та необхідності приведення технічних процесів до 

міжнародних стандартів питання удосконалення системи тягового обслуговування 

набуває особливої актуальності. 

У першому розділі проаналізовано теоретичні засади функціонування системи 

технічного обслуговування магістральних локомотивів, розглянуто структуру ТО 

відповідно до національних та міжнародних стандартів, а також наведено 

класифікацію видів обслуговування й ремонту. Визначено значення діагностики, 

прогнозного обслуговування, концепцій CBM та RAMS для підвищення надійності 

рухомого складу. Окремо описано технічні особливості найбільш поширених 

локомотивів, що експлуатуються на залізницях України, зокрема електровозів серій 

ВЛ80, ВЛ82, ВЛ11М та інших. 

Другий розділ присвячено аналізу реального стану системи тягового 

обслуговування в локомотивному депо. Вивчено виробничі показники експлуатації 

магістральних локомотивів, проаналізовано діючу технологію ТО і ремонту, 

досліджено забезпеченість депо ресурсами, обладнанням і персоналом. На основі 

аналізу визначено основні проблеми: висока зношеність локомотивів, 

нерівномірність завантаження ремонтних потужностей, недосконалість діагностики, 

тривалі простої та обмеженість запасних частин. Оцінка ефективності існуючих 

процесів виявила потребу модернізації технологій і впровадження автоматизованих 

систем контролю технічного стану. 

У третьому розділі запропоновано напрями удосконалення системи тягового 

обслуговування магістральних локомотивів. Розроблено модель оптимізованого 

технологічного процесу ТО із застосуванням автоматизованого моніторингу, 

скороченням простоїв і переходом до діагностичного обслуговування. Проведено 

техніко-економічну оцінку запропонованих рішень, яка підтвердила зниження 

витрат на ремонт, підвищення коефіцієнта технічної готовності та збільшення 

міжремонтного пробігу. Визначено можливості практичного впровадження 

розроблених заходів у депо та на мережі АТ «Укрзалізниця». 

У четвертому розділі досліджено питання охорони праці під час виконання 

технічного обслуговування локомотивів. Проаналізовано умови праці працівників 



ПТОЛ, визначено небезпечні та шкідливі виробничі фактори, запропоновано заходи 

з підвищення безпеки праці, удосконалення протипожежного захисту та 

забезпечення відповідності вимогам охорони праці в умовах сучасного виробничого 

середовища. 

У п’ятому розділі розглянуто екологічні аспекти експлуатації магістральних 

локомотивів. Визначено вплив тепловозів та електровозів на навколишнє 

середовище, проаналізовано сучасні технології зменшення шкідливих викидів, 

енергоспоживання та заходи, що можуть бути застосовані на депо для забезпечення 

екологічної безпеки. Окремо визначено потенціал використання енергоощадних 

технологій, цифрової діагностики й модернізованих систем управління життєвим 

циклом локомотивів. 

Узагальнюючи результати дослідження, можна зробити висновок, що 

удосконалення тягового обслуговування магістральних локомотивів є необхідною 

передумовою підвищення надійності, безпеки та ефективності роботи залізничного 

транспорту. Запропоновані організаційні та технологічні рішення дозволяють 

оптимізувати ремонтні процеси, підвищити технічну готовність локомотивного 

парку, скоротити експлуатаційні витрати та створити умови для переходу до 

сучасних моделей технічного обслуговування, які відповідають вимогам 

міжнародних стандартів та викликам сучасної транспортної галузі. 
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